

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СУРГУТ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

ДУМА ГОРОДА СУРГУТА

РЕШЕНИЕ

Принято на заседании Думы 26 февраля 2025 года № 747-VII ДГ

О внесении изменений в решение Думы города от 03.05.2023 № 331-VII ДГ «Об установлении границ территории территориального общественного самоуправления «Александрия» муниципального образования городской округ Сургут»

соответствии co статьёй 8 Положения территориальном \mathbf{o} общественном самоуправлении в городе Сургуте, утверждённого решением городской Думы от 26.10.2005 № 513-ІІІ ГД, рассмотрев предложение населения, проживающего на территории осуществления территориального общественного самоуправления «Александрия», об изменении границ территориального общественного самоуправления «Александрия», проект описания границ и схему границ территории, заключение о соблюдении требований к установлению и изменению границ территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление, Дума города РЕШИЛА:

- 1. Внести в решение Думы города от 03.05.2023 № 331-VII ДГ «Об установлении границ территории территориального общественного самоуправления «Александрия» муниципального образования городской округ Сургут» изменения, изложив приложения 1, 2 к решению в редакции согласно приложениям 1, 2 к настоящему решению.
- 2. Опубликовать (разместить) настоящее решение в сетевом издании «Официальные документы города Сургута»: DOCSURGUT.RU.
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

| Председатель Думы города | Глава города |
|-------------------------------|------------------------------------|
| А.И. Олейников | М.Н. Слепов |
| « <u>28</u> » февраля 2025 г. | « <u>04</u> » <u>марта</u> 2025 г. |

Приложение 1 к решению Думы города от 04.03.2025 № 747-VII ДГ

Описание границ территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление «Александрия»

Деятельность территориального общественного самоуправления «Александрия» осуществляется на территории микрорайона 39 в составе жилых домов:

улица Семёна Билецкого, дома: № 12, 12/1, 14;

улица Крылова, дом № 36;

улица Александра Усольцева, дома: № 19, 21, 23, 25.

Границы территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление «Александрия», не являются границами земельного участка и не попадают в сферу действия земельного законодательства.

Приложение 2 к решению Думы города от <u>04.03.2025</u> № <u>747-VII ДГ</u>

Схема границ территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление «Александрия»

